
Podsumowanie	ankiet	ze	spotkania	warsztatowego	odnośnie	Koncepcji	Uspokojenia	Ruchu	
26.04.2017	

Łącznie	oddano	30	ankiet.	

Odpowiedzi	na	pytania:	

1.		Co	Państwo	myślą	o	takiego	rodzaju	formie	przeprowadzania	konsultacji?	

dobra	-	19	(63%)	 zła	-	6	(20%)	 ?	(opinie	mieszane	lub	brak)	-	5	(16%)	

użyte	sformułowania:	potrzebne	(3x),	dobry	pomysł	(4x),	ciekawe	(2x),	pozwalają	na	dyskusje	
w	mniejszych	grupach	(2x),	"jedno	wielkie	nieporozumienie",	"dla	 ludzi	przygotowanych	do	
dyskusji",	 ważne,	 "trudno	 zapanować	 nad	 prawidłowym	 przebiegiem",	 wprowadzają	
porządek,	bez	emocji,	wzbudzają	emocje,	"bez	sensu",	pokazują	nowe	pomysły	

2.	Jak	oceniacie	Państwo	dzisiejsze	spotkanie	warsztatowe?	

dobrze	-	12	(40%)	 źle	-	7	(23%)	 ?	(mieszane	opinie	lub	brak)	-	11	(36%)	

użyte	 sformułowania:	 chaos	 (2x),	 hałas	 (2x),	 "nie	 można	 było	 dojść	 do	 konsensusu	 i	
konstruktywnej	dyskusji	ze	względu	na	brak	kultury	dyskusji	u	uczestników"	(3x),	rozgadane,	
burzliwe,	"nie	dało	odpowiedzi	na	nurtujące	mnie	pytania",	 	 trudne	do	pogodzenia	różnice	
poglądów,	 argumenty	 nie	 związane	 z	 tematem,	 dyskusje	 niezgodne	 z	 zadaniem,	 "dobrze	 -	
ROW,	źle	-	mieszkańcy",	"źle	podzielone	grupy",	"tragedia"	

3.	Co	można	by	ulepszyć	w	organizacji	tego	typu	spotkań?	

• porządna	mapa	(2x)	
• więcej	czasu	(2x)	
• "nie	kazać	nam	się	rozbijać	na	grupy"	(3x)	
• "nie	zmuszać	do	warsztatów"	(2x)	
• moderator	(5x)	
• "wprowadzić	 dyscyplinę	 dyskusji,	 aby	 uniemożliwić	 dominację	 i	 zakłócanie	 przez	

osoby	niekulturalne"	bądź	dyskusję	nie	na	temat	(4x)	
• poszerzenie	wiedzy	o	wariantach,	więcej	informacji	do	skrzynek		
• "nie	wymuszać	przez	organizatorów	określonej	koncepcji"	
• powinny	dotyczyć	zainteresowanych	grup	osób,	pozwolić	wybrać	grupę	(2x)		
• "nie	może	to	być	jednorazowe	spotkanie"	
• "więcej	informacji	i	bezpośrednich	zapytań	ludzi"	
• zdecydowanie	w	mniejszym	gronie	

Uwagi:	 ankiety	były	wypełniane	pod	 koniec	pracy	w	grupach,	 przed	ponownym	wspólnym	
spotkaniem	i	prezentacją	efektów	pracy	grup.	


